

ERRATUM

In Vitro and In Vivo Antibacterial Activities of CS-834, a New Oral Carbapenem

KEIZO YAMAGUCHI, HARUKI DOMON, SHUICHI MIYAZAKI, KAZUHIRO TATEDA, AKIRA OHNO,
YOSHIKAZU ISHII, TETSUYA MATSUMOTO, AND NOBUHIKO FURUYA

Department of Microbiology, Toho University School of Medicine, Omori-nishi, 5-21-16, Ota-ku, Tokyo 143, Japan

Volume 42, no. 3, p. 555: The byline should read as given above.

Page 560, column 1, line 1: "0.125" should read "20."

Page 561, Table 5, last column, line 5: "97.08 ± 0.45" should read "7.08 ± 0.45."

Page 561, Table 5, footnote *a*, line 2: "0.125" should read "20."